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приватної власності
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Спротив триває: 1538-ма доба протистояння
України збройній агресії Росії

Генштаб Збройних сил України довів оперативну інформацію станом на 11.05.2026 щодо російського
вторгнення.

Розпочалася 1538-ма доба повномасштабної збройної агресії РФ проти України.

Загалом протягом минулої доби зафіксовано 180 бойових зіткнень.

Вчора противник застосував 8037 дронів-камікадзе та здійснив 6380 обстрілів населених пунктів і
позицій наших військ, зокрема 25 – із реактивних систем залпового вогню.

За минулу добу авіація, ракетні війська і артилерія Сил оборони уразили один пункт управління та
чотири ворожі артилерійські системи.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби відбулося дев’ять
боєзіткнень, ворог здійснив 61 обстріл позицій наших військ та населених пунктів, зокрема десять
– із застосуванням реактивних систем залпового вогню.
На Південно-Слобожанському напрямку противник 15 разів штурмував позиції наших
підрозділів у районах населених пунктів Зелене, Вовчанськ, Тернова, Стариця, Петро-Іванівка,
Мирове, Симинівка, Приліпка, Лиман та Красне Перше.
На Куп’янському напрямку наші захисники зупинили три ворожі атаки у районах Курилівки та
Ківшарівки.
На Лиманському напрямку українські воїни відбили 13 спроб загарбників просунутися у
районах населених пунктів Зарічне, Дробишеве, Лиман, Ставки та Озерне.
На Слов’янському напрямку Сили оборони успішно відбили п’ять спроб загарбників
просунутися вперед у районах населених пунктів Рай-Олександрівка та Різниківка.

https://www.facebook.com/GeneralStaff.ua


На Краматорському напрямку минулої доби ворог тричі атакував позиції наших оборонців у
районах населених пунктів Федорівка Друга, Міньківка та в напрямку Заповідного.
На Костянтинівському напрямку противник здійснив 12 атак поблизу Костянтинівки,
Плещіївки, Степанівки, Іллінівки та Іванопілля.
На Покровському напрямку наші захисники зупинили 37 штурмових дій агресора у районах
населених пунктів Торецьке, Білицьке, Покровськ, Родинське, Гришине, Котлине, Удачне,
Молодецьке, Муравка, Новопідгородне та в бік населених пунктів Ганнівка, Мирне, Сергіївка та
Новоолександрівка.
На Олександрівському напрямку противник двічі атакував у районах населених пунктів Радісне
та Олександроград.
На Гуляйпільському напрямку відбулися 18 атак окупантів у районах населених пунктів Рибне,
Чарівне, Гуляйполе, Нове Запоріжжя, Святопетрівка, Добропілля, Залізничне, Оленокостянтинівка
та Гуляйпільське.
На Оріхівському напрямку минулої доби ворог тричі намагався просунутися у районах
населених пунктів Щербаки та Степногірськ.
На Придніпровському напрямку ворог наступальних дій не проводив.
На Волинському та Поліському напрямках ознак формування наступальних угруповань ворога
не виявлено.

Загалом минулої доби втрати російських загарбників склали 920 осіб. Також ворог втратив чотири
танки, сім бойових броньованих машин, 76 артилерійських систем, одну реактивну систему залпового
вогню, дев’ять наземних робототехнічних комплексів, 1577 безпілотних літальних апаратів, 231
одиницю автомобільної та дві одиниці спеціальної техніки.

Підготував: Сергій Дага
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